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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. — Ves Dunaj je tako rekoč zagrnjen 

med črnimi zastavami, na vsih obrazih bere se globoka 
žalost in veliko sočutje za tako strašno užaljenega ce
sarja. Uradna „Wiener Zeitung" z minule nedelje pro
glaša v uradnem svojem delu i zvedbo strokovnjakov 
zdravnikov o uzroku smrti cesarjevičevi. Ta izvedba je 
v popolnem soglasji s prejšnjo, na drugem mestu da-
našnega lista nahajajočo se izjavo istega lista. Dalje 
razglaša „W. Z." t r i m e s e č n o žalovanje po umrlem 
cesarjeviču. 

Ogerska. — Uradni ogerski listi poročajo, da je 
cesar sprejel ministerskega predsednika Tisza ter da 
pride kmalu po slavnostih pogreba, v Budapest. Cestni 
izgredi v Budapestu prenehali so potem, ko so se usta
vile seje državnega zbora in je došlo naznanilo o smrti 
cesarjevičevi. 

Nemška. — Včeraj na dan pogreba cesarjeviče-
vega na Dunaji, ostala sta oba dvorna gledališča be-
rolinska zaprta. V deželnem zboru izročil se je vladin 
predlog, po katerim naj se cesarju-kralju odločena za
sebna svota, „civilliste" pomnoži za t r i in po l mili
jone mark. 

Pravda Nemške z združenimi amerikanskimi dr
žavami zarad S a m o e , mota se, kakor trdi vsaj nemški 
list „Nord. allg. Zeitung", zarad bolehnosti amerikan-
skega zastopnika v Berolinu, nekaj počasno. Z Wa-
shington-a se namreč javlja, da je tamošni poslanik v 
Berolinu, Pendleton, dne 31. januarja dobil nalog, nemški 
vladi podati gotova naznanila o Samoe. Temu nasproti 
pa trdi glasilo nemškega konclerja, da Pendleton zarad 
svojega še vedno omahllvega zdravja že več mesecov ni 
obiskal nemškega unajnega urada in da odkar je pred 
nekoliko tedni prevzel zopet poslovanje, ni uradnih 
naznanil svoje vlade o Samoe, sploh ni oddal. 

Francoska. — Razburjenost, nastala vsled izvo
litve Boulanger-jeve, polegla se je nekoliko. — Volilni 
predlog ministerskega predsednika Floquet-a določuje, 
da v prihodnje voli vsafc okraj, ki nima več kot 100.000 
prebivalcev enega poslanca, okraji ki imajo več kot 
100 000 prebivalcev, volijo za vsak odlomek od daljnih 
100.000 prebivalcev, še po enega poslanca, v tem slučaju 
oddele se v volilne okraje, katerih vsaki volji po enega 
poslanca. Po volilnem zakonu z leta 1875. štela je zbor
nica 557 poslancev. Vsled pomnoženja prebivalstva, kaže 
novi načrt za 17 poslancev več, toraj 574 poslancev več, 
pa še zmeraj za 10 manj kot sedanja zbornica, zbrana 
na podlagi volitev po skupnih listih (listenskrutinij). 

Sodišče Sein-skega okrožja zaukazalo je razpust 
družbe za kanal Panama ter je imenovalo Brunet-a za 
likvidatorja z zlo obširno oblastjo. 


